

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА**

Кафедра галузевого права та правоохоронної діяльності



РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ВПП 2.1.2.01. ОРГАНІЗАЦІЯ СУДОВИХ І ПРАВООХОРОННИХ

ОРГАНІВ

(шифр і назва навчальної дисципліни)

Спеціальність/напрямок **081 Право**

(шифр і назва спеціальності)

Спеціалізація _____

(назва спеціалізації)

освітня програма **Право**

(назва)

факультет **історії та права**

(назва інституту, факультету, відділення)

форма навчання **денна, заочна**

(денна, заочна,)

2020 – 2021 навчальний рік

Робоча програма **Організація судових і правоохоронних органів** для студентів за спеціальністю **081 Право** освітня програма **Право** на першому (бакалаврському) рівня вищої освіти

Розробник: Окопник О.М. доцент кафедри галузевого права та правоохоронної діяльності, кандидат юридичних наук, доцент

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри галузевого права та правоохоронної діяльності

Протокол від «31» серпня 2020 року № 1

Завідувач кафедри галузевого права та правоохоронної діяльності

(підпис)

В.М.Кондратенко
(прізвище та ініціали)

1. Опис навчальної дисципліни

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, ступінь вищої освіти	Характеристика навчальної дисципліни денна форма заочна форма навчання навчання	
	Кількість кредитів ESTS – 5	Галузь знань 08 Право Спеціальність 081 Право	Вибіркова
Загальна кількість годин – 150	Спеціалізація:	Рік підготовки:	
		1-й	
Тижневих годин для денної форми навчання: аудиторних – 4 самостійної роботи -	Ступінь вищої освіти: бакалавр права	Семестр	
		2-й	
		Лекції	
		30 год.	6 год
		консультації	
		Практичні	
		20 год.	4 год
		Самостійна робота	
		100 год.	140 год
		Вид контролю:	
		залік	

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Мета курсу «Організація судових та правоохоронних органів» - надання студентам знання, які необхідні для більш глибокого засвоєння інших правових дисциплін, так і для успішного здійснення професійної діяльності юриста-практика будь-якого профілю. Вивчення даної дисципліни дозволяє засвоїти основні дані про організацію та головні завдання суду, прокуратури, органів дізнання та слідства, юстиції, внутрішніх справ, адвокатури, а також про їхню взаємодію одне з одним.

Завдання курсу: забезпечення всебічної підготовки висококваліфікованих спеціалістів-юристів, які володіють основами теоретичних знань і практичними навичками їх застосування у професійній діяльності, а саме

- показати, що сфера судових та правоохоронних органів – одна з сфер діяльності в історії людства, що вона виступає в сучасних умовах не лише особливою практикою, а і простором, в якому вирішуються гострі проблеми сучасності;

- ознайомити студентів із основними напрямками діяльності сучасних судових та правоохоронних органів, їх особливостями та найважливішими проблемами;

- спонукати студентів до ґрунтовного аналізу, до вироблення чіткої особистісної позиції бачення міжнародного світу, до конструктивного сумніву та інакомислення;

- забезпечити правову підготовку, спрямовану на формування інтелектуального потенціалу висококваліфікованих працівників, що володіють основами теоретичних знань у сфері судових та правоохоронних органів, необхідних для їхньої майбутньої трудової діяльності тощо.

- виховати свідоме ставлення до діяльності судових та правоохоронних органів, виробити цілісний підхід до її відбору, навчитися читати та аналізувати спеціальну літературу.

У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути сформовані такі компетентності:

Інтегральна компетентність - Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов

Загальні компетентності:

- знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;

- здатність працювати в команді;

- здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);

- здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;

- здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми;

Фахові компетентності:

- здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права;

- здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції;

В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен продемонструвати наступні результати навчання:

- належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для вивчення діяльності і організації судових та правоохоронних органів;
 - вільно використовувати для вивчення діяльності судових та правоохоронних органів доступні інформаційні технології і бази даних;
 - демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту організації і діяльності судових та правоохоронних органів;
 - застосовувати набуті знання щодо організації та діяльності судових та правоохоронних органів у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки;
 - готувати проекти актів у галузі судових та правоохоронних органів щодо застосування права;
- надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів осіб, що звертаються до судових та правоохоронних органів у різних правових ситуаціях.

3. Тематичний план навчальної дисципліни

Тема 1. Навчальна дисципліна «Організація судових та правоохоронних органів». Правоохоронна діяльність в Україні.

Предмет і система навчальної дисципліни. Загальне поняття правоохоронної діяльності та правоохоронного органу в Україні. Основні напрямки правоохоронної діяльності. Законодавчі та нормативно-правові акти, що регулюють правоохоронну діяльність.

Тема 2. Засади організації судової влади. Судоустрій в Україні.

Судова влада та завдання суду. Система судоустрою та здійснення правосуддя в Україні. Організаційні основи судоустрою. Місцеві суди. Апеляційні суди. Вищі спеціалізовані суди. Верховний Суд.

Тема 3. Судді та присяжні. Порядок зайняття посади судді.

Загальні положення статусу судді. Суддя. Присяжний. Порядок зайняття посади судді.

Тема 4. Кваліфікаційний рівень судді. Дисциплінарна відповідальність судді та звільнення судді з посади, припинення його повноважень.

Кваліфікаційне оцінювання суддів. Підготовка судді та його регулярне оцінювання. Вища кваліфікаційна комісія суддів України. Національна школа суддів України. Дисциплінарна відповідальність судді. Звільнення судді з посади та припинення його повноважень.

Тема 5. Суддівське самоврядування, забезпечення суддів та статус судді у відставці. Організаційне забезпечення діяльності судів.

Загальні питання забезпечення діяльності судів. Державна судова адміністрація України. Апарат суду, служби організаційного забезпечення роботи та охорони суду.

Тема 6. Вища рада правосуддя. Конституційний Суд України

Статус, склад та структура Вищої ради правосуддя. Порядок обрання (призначення) на посади та статус членів ВРП. Здійснення повноважень Вищою радою правосуддя, її органами та участь у формуванні суддівського корпусу. Розгляд справ про порушення вимог щодо несумісності та дисциплінарне провадження щодо суддів. Звільнення судді з посади та надання згоди на затримання судді, утримання його під вартою чи арештом. Тимчасове відсторонення судді від здійснення правосуддя та переведення суддів.

Поняття, етапи становлення і моделі конституційного судочинства. Статус суддів Конституційного Суду України. Склад і структура Конституційного Суду. Форми звернення до Конституційного Суду України Суду

Тема 7. Прокуратура України.

Засади організації і діяльності прокуратури. Організаційні основи системи прокуратури. Статус прокурора та повноваження прокурора з виконання покладених на нього функцій. Порядок зайняття посади прокурора, дисциплінарна відповідальність прокурора та звільнення прокурора з посади, припинення, зупинення його повноважень на посаді. Прокурорське самоврядування та органи, що забезпечують діяльність прокурора. Організаційне забезпечення діяльності прокуратури та здійснення органами прокуратури міжнародного співробітництва.

Тема 8. Служба безпеки України та зовнішня розвідка. Управління державної охорони.

Система і організація діяльності СБУ. Основні завдання, напрямки та принципи діяльності СБУ. Служба зовнішньої розвідки України. Поняття та правовий статус Управління державної охорони. Завдання УДО по забезпеченню охорони органів державної влади, посадових осіб та об'єктів. Функції Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації.

Тема 9. Органи внутрішніх справ України. Національна поліція.

Поняття системи органів внутрішніх справ. МВС України. Національна поліція: загальні положення та принципи її діяльності. Система поліції та статус поліцейських. Повноваження поліції та поліцейські заходи.

Добір на посаду поліцейського. Загальні засади проходження служби в поліції. Громадський контроль поліції. Соціальний захист поліцейських, фінансове та матеріально-технічне забезпечення поліції.

Тема 10. Державна прикордонна служба. Військова служба правопорядку в Збройних Силах України.

Правовий статус Державної прикордонної служби України, її підпорядкованість. Система, завдання та основні функції ДПСУ. Правова основа діяльності Військової служби правопорядку в Збройних силах України, її основні завдання. Організаційна структура ВСП в ЗСУ, її підпорядкованість.

Тема 11. Органи досудового розслідування. ДБР України.

Поняття та завдання кримінального провадження. Форми досудового розслідування. Структура та компетентність органів досудового розслідування. Державне бюро розслідувань. Діяльність спеціальних правоохоронних органів під час проведення досудового розслідування.

Тема 12. Органи юстиції України.

Система та завдання органів юстиції. Міністерство юстиції України, його функції та повноваження. Територіальні органи юстиції. Державна служба з питань захисту персональних даних.

Тема 13. Адвокатура, нотаріат України.

Правова основа діяльності адвокатури. Організаційні форми та види адвокатської діяльності. Принципи і гарантії адвокатської діяльності. Поняття, функції та повноваження нотаріату в Україні. Організація та форми діяльності нотаріату.

Тема 14. Спеціальна правоохоронна діяльність в Україні.

Поняття спеціальної правоохоронної діяльності та спеціального правоохоронного органу. Законодавчі акти, що регламентують спеціальну правоохоронну (оперативно-розшукову) діяльність. Суб'єкти та види оперативно-розшукової діяльності. Національне антикорупційне бюро.

Тема 15. Поняття окремих правозахисних органів України.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини та підстави для звернення до Європейського суду з прав людини. Антимонопольний комітет України. Державна фінансова інспекція України. Органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей. Міжнародне співробітництво правоохоронних та правозахисних органів України.

4. Структура навчальної дисципліни

Назви розділів і тем	Кількість годин											
	денна форма						заочна форма					
	усього	у тому числі					усього	у тому числі				
		л	пр	конс.	інд.	с. р.		л	пр	конс.	інд.	с. р.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Тема 1. Навчальна дисципліна «Організація судових та правоохоронних органів». Правоохоронна діяльність в Україні.	10	2	2			6	9					9
Тема 2. Засади організації судової влади. Судоустрій	10	2	2			6	13	2	2			9

в Україні.												
Тема 3. Судді та присяжні. Порядок зайняття посади судді.	10	2	2			6	9					9
Тема 4. Кваліфікаційний рівень судді. Дисциплінарна відповідальність судді та звільнення судді з посади, припинення його повноважень.	10	2	2			6	9					9
Тема 5. Суддівське самоврядування, забезпечення суддів та статус судді у відставці. Організаційне забезпечення діяльності судів.	10	2	2			6	9					9
Тема 6. Вища рада правосуддя. Конституційний Суд України	10	2	2			6	9					9
Тема 7. Прокуратура України.	10	2	2			6	13	2	2			9
Тема 8. Служба безпеки України та зовнішня розвідка. Управління державної охорони	10	2	2			6	9					9
Тема 9. Органи внутрішніх справ України. Національна поліція.	10	2	2			6	9					9
Тема 10. Державна прикордонна служба. Військова служба правопорядку в Збройних Силах України.	10	2				8	9					9
Тема 11. Органи досудового розслідування. Державне бюро розслідувань.	10	2				8	10					10
Тема 12. Органи юстиції	10	2				8	10					10

України.												
Тема 13. Адвокатура, нотаріат України.	10	2	2			6	12	2				10
Тема 14. Спеціальна правоохоронна діяльність в Україні. Національне антикорупційне бюро		2				8	10					10
Тема 15. Поняття окремих правозахисних органів України.	10	2				8	10					10
Всього	150	30	20			100	150	6	4			140

5. Теми семінарських занять

№ з/п	Назва теми	Кількість годин	
		денна форма	заочна форма
1	Тема 1. Навчальна дисципліна «Організація судових та правоохоронних органів». Правоохоронна діяльність в Україні.	2 год	
2	Тема 2. Засади організації судової влади. Судоустрій в Україні.	2 год	2 год
3	Тема 3. Судді та присяжні. Порядок зайняття посади судді.	2 год	
4	Тема 4. Кваліфікаційний рівень судді. Дисциплінарна відповідальність судді та звільнення судді з посади, припинення його повноважень.	2 год	
5	Тема 5. Суддівське самоврядування, забезпечення суддів та статус судді у відставці. Організаційне забезпечення діяльності судів.	2 год	
6	Тема 6. Вища рада правосуддя. Конституційний Суд України	2 год	
7	Тема 7. Прокуратура України.	2 год	2 год.
8	Тема 8. Служба безпеки України та зовнішня розвідка. Управління державної охорони	2 год	
9	Тема 9. Органи внутрішніх справ України. Національна поліція.	2 год	
10	Тема 13. Адвокатура, нотаріат України.	2 год	
	Всього	20 год	4 год

6. Теми практичних занять

Не передбачено

7. Теми лабораторних занять

Не передбачено

8. Завдання для самостійної роботи

1. Поняття правоохоронної діяльності, її завдання.
2. Функції правоохоронної діяльності.
3. Загальна характеристика органів, що здійснюють правоохоронну діяльність.
4. Предмет і система навчальної дисципліни «Організація судових і правоохоронних органів».
5. Співвідношення дисципліни «Організація судових і правоохоронних органів» з іншими юридичними дисциплінами.
6. Джерела навчальної дисципліни «Організація судових і правоохоронних органів».
7. Принципи правосуддя: незалежність суддів і народних засідателів і підкорення їх лише закону; мова судочинства і діловодства в судах.
8. Принципи правосуддя: недоторканність суддів; гласність і відкритість судового процесу.
9. Принципи правосуддя: рівність перед законом і судом; обов'язковість судових рішень
10. Принципи правосуддя: колегіальний та одноособовий розгляд справ
11. Принципи правосуддя: недоторканість житла; таємниця листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції
12. Принципи правосуддя: право громадян на судовий захист; здійснення правосуддя виключно судом.
13. Принципи правосуддя: право на перегляд справи та оскарження судового рішення; професійна правнича допомога при реалізації права на справедливий суд
14. Принципи побудови судової системи.
15. Поняття судової інстанції.
16. Поняття ланки судової системи та складу суду.
17. Права та обов'язки суддів.
18. Підстави звільнення судді з посади.
19. Завдання та склад Верховного Суду .

20. Принципи діяльності Великої Палати Верховного Суду
21. Принципи діяльності та склад Пленуму Верховного Суду.
22. Характеристика судових палат касаційного суду
23. Місцеві суди – поняття, склад.
24. Повноваження місцевого суду.
25. Порядок призначення на посаду судді місцевого суду
26. Апеляційні суди – поняття, види, склад.
27. Порядок призначення на посаду судді апеляційного суду
28. Повноваження апеляційного суду.
29. Порядок обрання, склад та повноваження: Верховного Суду.
30. Порядок призначення на посаду судді Верховного Суду
31. Склад та повноваження вищого спеціалізованого суду – Вищий суд з питань інтелектуальної власності;
32. Склад та повноваження вищого спеціалізованого суду – Вищий антикорупційний суд.
33. Порядок зайняття посади судді вищого антикорупційного суду
34. Поняття і моделі конституційного судочинства
35. Завдання та принципи діяльності Конституційного суду України.
36. Порядок формування і склад Конституційного Суду України.
37. Припинення повноважень судді Конституційного Суду України.
38. Конституційне подання, як форма звернення до Конституційного Суду України.
39. Конституційне звернення, як форма звернення до Конституційного Суду України.
40. Конституційна скарга, як форма звернення до Конституційного Суду України.
41. Загальна характеристика Вищої ради правосуддя
42. Порядок обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя.
43. Місце прокуратури в системі органів державної влади.
44. Правові засади діяльності та завдання органів прокуратури України.
45. Принципи організації та діяльності органів прокуратури.
46. Функції органів прокуратури.
47. Загальні права та обов'язки прокурора

48. Сутність прокурорського нагляду.
49. Структура органів прокуратури.
50. Порядок зайняття посади прокурора
51. Дисциплінарна відповідальність прокурора
52. Суспільна роль адвокатури у правовій державі.
53. Адвокат, його права та обов'язки.
54. Принципи діяльності адвокатури.
55. Повноваження кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури.
56. Види адвокатської діяльності.
57. Гарантії адвокатської діяльності.
58. Вимоги до осіб, що призначаються на посаду адвоката (порядок призначення)
 59. Поняття нотаріату.
 60. Органи і посадові особи, які вчиняють нотаріальні дії.
 61. Права та обов'язки нотаріуса
 62. Порядок зайняття посади нотаріуса.
 63. Порядок реєстрації приватної нотаріальної діяльності
 64. Повноваження і порядок роботи кваліфікаційної комісії нотаріату
 65. Які посадові особи мають право посвідчувати заповіт і доручення, прирівнювані до нотаріально посвідчених.
 66. Завдання органів Національної поліції України.
 67. Принципи діяльності органів Національної поліції України.
 68. Функції органів Національної поліції України .
 69. Основні обов'язки працівників Національної поліції України.
 70. Права працівників Національної поліції України.
 71. Порядок призначення на службу в органи Національної поліції України.
 72. Структура, та повноваження поліцейської комісії.
 73. Вимоги до членів поліцейської комісії
 74. Порядок звільнення з органів Національної поліції України.
 75. Поняття та завдання Служби безпеки України.
 76. Система і організація діяльності Служби безпеки України.
 77. Склад кадрів Служби безпеки України
 78. Основні обов'язки працівників Служби безпеки України.
 79. Права працівників Служби безпеки України.

80. Поняття, завдання та принципи оперативно-розшукової діяльності
81. Підрозділи, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність
82. Підстави для проведення оперативно-розшукової діяльності
83. Права та обов'язки підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність

9. Індивідуальні завдання

Не передбачено

10. Методи навчання:

Основні форми навчального процесу при вивченні дисципліни «Організація судових і правоохоронних органів»: навчальні заняття, самостійна робота здобувачів, робота в науковій бібліотеці ЦДПУ імені В. Винниченка та мережі Інтернет, контрольні заходи.

Види навчальної роботи здобувачів:

- лекція;
- семінарське заняття;
- консультація;
- залік.

У процесі вивчення дисципліни «Організація судових і правоохоронних органів» застосовуються наступні методи навчання:

За типом пізнавальної діяльності: пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, проблемного викладу, дослідницький, аналітичний, індуктивний, дедуктивний

За основними етапами процесу: формування знань, формування умінь і навичок, застосування знань, узагальнення, закріплення, перевірка.

За системним підходом: стимулювання та мотивація, контроль та самоконтроль.

За джерелами знань: словесні (розповідь, пояснення, лекція) і наочні (демонстрація, ілюстрація).

За рівнем самостійної розумової діяльності: проблемний, частково-пошуковий, дослідницький, метод проблемного викладання.

11. Методи контролю

Оцінювання якості знань здобувачів, в умовах організації навчального процесу за кредитно-модульною системою здійснюється шляхом поточного, періодичного (тематичного), підсумкового (семестрового) контролю за 100-бальною шкалою оцінювання, за шкалою ECTS та національною шкалою оцінювання.

11.1. Поточний контроль

Поточний контроль - це оцінювання навчальних досягнень здобувачів (рівень теоретичних знань та практичні навички з тем) під час проведення аудиторних занять, організації самостійної роботи, на консультаціях (під час відпрацювання пропущених

занять чи за бажанням підвищити попереднє оцінювання) та активності здобувачів на занятті.

Поточний контроль реалізується у формі опитування, виступів на семінарських заняттях, експрес-контролю, контролю засвоєння навчального матеріалу, запланованого на самостійне опрацювання здобувачем тощо.

Форми участі здобувачів у навчальному процесі, які підлягають поточному контролю:

- виступ з основного питання;
- усна доповідь;
- доповнення, запитання до того, хто відповідає;
- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації заняття;
- аналіз джерельної та монографічної літератури;
- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати тощо);
- самостійне опрацювання тем;
- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів;
- систематичність роботи на семінарських заняттях, активність під час обговорення питань.

Критеріями оцінки є:

усні відповіді:

- повнота розкриття питання;
- логіка викладання, культура мови;
- емоційність та переконаність;
- використання основної та додаткової літератури;
- аналітичні міркування, уміння робити порівняння, висновки;

виконання письмових завдань:

- повнота розкриття питання;
- цілісність, системність, логічність, уміння формулювати висновки;
- акуратність оформлення письмової роботи.

Максимальний бал за виступ з питань певної теми на *семінарському занятті* - **5 балів:**

• **5 б.** ставиться, коли здобувач повністю засвоїв теоретичний матеріал, логічно викладає його, пов'язуючи з вивченим раніше, бачить міжпредметні зв'язки, наводить аргументи, робить посилання на літературу. Обов'язковим є ознайомлення з додатковою літературою, її опрацювання і використання під час розкриття питання. Здобувач робить висновки, висловлює гіпотези, дискутує.

• **4 б.** ставиться, коли здобувач засвоїв теоретичний матеріал, вільно викладає його, наводить приклади, однак є незначні проблеми з усвідомленням системних зв'язків, коментарем теоретичного матеріалу. Не завжди дотримується логіки викладу, припускається незначних помилок чи неточностей.

• **3 б.** ставиться здобувачеві, який засвоїв матеріал на рівні переказування, відтворює вивчене не завжди логічно, припускається помилок.

• **2 б.** одержує здобувач, який невпевнено переказує матеріал, не завжди вправно ілюструючи його. Під час відповіді потребує допомоги, допускається помилок.

• **1 б.** одержує здобувач, який має лише приблизне уявлення про питання, що розглядається на занятті, може сказати два-три речення по суті питання, назвати деякі правові документи.

До 10-ти балів здобувач може отримати за виконані завдання *самостійної роботи* з тем, з урахуванням якості, повноти виконання завдання.

До 2-х балів ставиться здобувачеві, який робить вдалі доповнення протягом семінарських занять з певної теми, виправляє неточності, однак при цьому індивідуально не виступає з окремих питань;

До 2-х балів ставиться здобувачеві, який підготував значний за обсягом та змістом конспект до семінарських занять з певної теми;

1 бал одержує здобувач, який старанно працював упродовж заняття, виконував вправи, залучався до колективних обговорень тощо.

Якщо здобувач жодного разу не відповідав на семінарських заняттях, матиме за відповідний поточний контроль **0** балів.

За рішенням кафедри здобувачам, які брали участь у науково-дослідній роботі - роботі конференцій, наукових гуртків, підготовці публікацій тощо можуть нараховуватися додаткові бали: *до 5 балів*.

Здобувач, який не з'являвся на заняття (з поважних причин, підтверджених документально), а отже, не мав *поточних оцінок*, має право повторно пройти поточний контроль під час консультацій. На консультаціях здобувач може відпрацювати пропущені семінарські заняття, захистити реферати, а також ліквідувати заборгованості з інших видів навчальної роботи.

11.2. Періодичний (тематичний) контроль

Періодичний / тематичний контроль може проводитися. Тривалість виконання відповідних контрольних завдань не повинна перевищувати двох академічних годин.

Формою проведення такого контролю може бути комплексна письмова контрольна робота - тестування, яке передбачає письмові відповіді студентів на трьохрівневі завдання. За їх виконання здобувач отримує оцінку, виражену в балах, яка враховується в процесі розрахунків оцінки за розділ. Максимальна кількість за комплексне тестування - 10 балів. У процесі виконання контрольних завдань здобувач може користуватися лише тими допоміжними матеріалами, які визначені викладачем. Здобувачам забороняється в будь-якій формі обмінюватися інформацією з іншими студентами та користуватися матеріалами, крім дозволених. Якщо здобувач порушує встановлені правила, викладач може позбавити його можливості продовжувати виконання контрольних завдань, не перевіряє роботу, робить на ній відповідний запис і оцінює нулем балів.

Результати перевірки доводяться до відома здобувачів не пізніше ніж через два робочі дні після їх виконання.

Перескладання допускається в терміни, визначені викладачем, під час поточних консультацій.

Здобувач, який не з'явився на поточний контроль (незалежно від причини), має право один раз повторно пройти поточний контроль у визначені викладачем терміни під час поточних консультацій.

Підсумкова кількість балів за розділ визначається за вибором викладача як:

- сума балів за всіма формами контролю плюс оцінка підсумкової поточної контрольної роботи (тестів) (поточна оцінка + оцінка за контрольну роботу = підсумкова оцінка).

11.3. Підсумковий (семестровий) контроль

Семестровий контроль у формі заліку - підсумкова кількість балів з дисципліни (максимум 100 балів), яка визначається як сума балів за змістовими модулями. Залік виставляється за результатами роботи здобувача впродовж усього семестру.

У випадку отримання менше 60 балів (FX/F в ECTS) за результатами семестрового контролю, здобувач обов'язково здійснює перескладання для ліквідації академічної заборгованості.

12. Рейтингова система оцінювання результатів навчання.

Поточний контроль та самостійна робота								Сума
Теми 1-6	Поточний контроль	Сам. робота	Всього	Теми 7-15	Поточний контроль	Сам. робота	Всього	Підсумкова семестрова
20	10	10	40	40	10	10	60	100

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за шкалою ECTS	
		Оцінка	Пояснення
90 – 100	відмінно	A	відмінне виконання
85-89	добре	B	вище середнього рівня
75-84		C	загалом хороша робота
66-74	задовільно	D	непогано
60-65		E	виконання відповідає мінімальним критеріям
35-59	незадовільно (з можливістю повторного перескладання)	FX	необхідне перескладання
1-34	незадовільно (обов'язковий повторний курс)	F	необхідне повторне вивчення курсу

13. Рекомендована література

Базова

1. Бараннік Р.В. Судові, правоохоронні та правозахисні органи України: Навч. посібник. К:КНТ, 2011. 352 с.
2. Басай В.Д. Судові, правоохоронні та правозахисні органи України: Підручник: У 3 кн. Коломия, 2006. 257 с.
3. Бондаренко І. Правоохоронні органи України та їх функції. *Право України*. 2010. № 7. С. 53-56.
4. Бородін І. Функціональні обов'язки прокуратури у сфері забезпечення прав людини і громадянина (загальний нагляд, представництво інтересів громадян. *Право України*. 2010. № 7. С. 46. 61.
5. Бурбика М. М. Судові та правоохоронні органи (у схемах і таблицях) [Текст] : навч. посіб. Сум. держ. ун-т. Суми : Сумський державний університет, 2016. 122 с.
6. Галай О.А. Судові та правоохоронні органи України: навч. посібник. К.: Правова єдність, 2008 208 с.
7. Глушков В.О., Кузьмін С.А., Михайленко В.В. Судові та правоохоронні органи України: Навч. посіб. Київ: ВД Дакор, 2013. 371с.
8. Городовенко В. В. Макаренков О. Л. Судові правоохоронні органи України: навч. посіб. для студентів освіт.-кваліфікац. рівня "бакалавр" напряму підгот. "Правознавство" Держ. ВНЗ "Запоріж. нац. ун-т" М-ва освіти і науки України. Запоріжжя : ЗНУ, 2014. 194 с.
9. Григоренко І.А. Правоохоронна діяльність в Україні та Німеччині (порівняльно-правове дослідження): Автореф. дис. канд. юрид. наук (12.00.01). МВС України, НАВС. Київ, 2014. 19с.
10. Грицаєнко Л. Роль та місце прокурорської влади у системі державних органів. *Прокуратура, людина, держава*. 2005. № 5. С. 43- 47.
11. Жуковський О.Г., Нестерчук Л.П. Судустрій України / Під редакцією Лічмана Л.Г. Харків: Бурун і К, 2013 416 с.
12. Конституція України: Закон України від 28. 06. 1996 № 254к/96-ВР
13. Куліш А.М. Щодо визначення поняття "правоохоронні органи": *Право і безпека*. 2009. № 4'5. С. 90-93.
14. Лапкін А. В. Організація судових та правоохоронних органів України : навч. посіб. у схемах. Вид. 4-те, змін. і допов. Х. : Право, 2015. 166 с.
15. Литвин І. І. Окопник О. М. Судові та правоохоронні органи України.: навч. посіб. Кіровогр. ін-т держ. та муніцип. упр. Класич. приват. ун-ту. Кіровоград : КІДМУ КПУ, 2015. 295 с.
16. Ляш А.О., Галаган В.І., Моргун В.І. Організація судових та правоохоронних органів: Навч. посібник Київ, 2005. 363 с.
17. Мельник М.І., Хавронюк М.І. Правоохоронні органи та правоохоронна діяльність: Навч. посібник. К., 2002. 274 с.
18. Молдован В.В., Молдован А.В. Судустрій. Україна, Велика Британія, Російська Федерація, США, ФРН, Франція, Судові органи ООН: Навчальний посібник для студ. ВНЗ. КНУ ім.Т. Шевченка. Київ: ЦУЛ, 2013. 363 с.
19. Мочкош Я. Система правоохоронних органів України: проблеми і пропозиції. *Право України*. 2009. № 3. С. 80-84.

20. Нор В.Т., Анікіна Н.П., Бобечко Н.Р. Судові та правоохоронні органи. Підручник для студентів юридичних вузів. Київ, 2010. 238с.
21. Організація судових та правоохоронних органів : підручник; за ред. проф. І. Є. Марочкіна ; Нац. ун-т "Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого". Х. : Право, 2013. 445 с.
22. Організація судових та правоохоронних органів: хрестоматія з курсу / Одес. нац. мор. акад. О.: Букаєв Вадим Вікторович, 2012. 191 с.
23. Організація судових та правоохоронних органів. Навч. посібник / За ред. І.С. Марочкіна, Н.В. Сібільової. Харків, 2007. 352 с.
24. Організація судових та правоохоронних органів. Ч. 2: Основи правоохоронної та правозахисної діяльності; за ред. д-ра юрид. наук Л. М. Москвич. 2016. 362 с.
25. Організація судових та правоохоронних органів: підручник / За заг. ред. І.Є. Марочкіна, Х.: Право, 2014. 448с.
26. Про адвокатуру і адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012 № 5076-VI URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5076-17>
27. Про Вищу раду правосуддя: Закон України від 21.12.2016 № 1798-VIII URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1798-19>
28. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 14.10.2014 № 1698-VII URL: [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1698-18>
29. Про Національну гвардію України: Закон України від 13.03.2014 № 876-VII URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/876-18>
30. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/580-19>
31. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18.02.1992 № 2135-XII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2135-12>
32. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.03.1992 № 2229-XII. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2229-12>
33. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 № 1402-VIII. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1402-19/page>
34. Роїна О.М. Діяльність судових і правоохоронних органів України. Науково-практичний посібник. К.: Правова єдність, 2011. 424 с.
35. Суд, правоохоронні та правозахисні органи України: Підручник / О.С. Захаров, В.С. Ковальський, В.С. Лукомський та ін.; Відп. ред. В. Маляренко. – 3-є вид., перероб. і доп. К.: Юрінком Інтер, 2009. 352 с.
36. Судові та правоохоронні органи України: навч. посіб. / М. В. Ковалів [та ін.]; Львів. держ. ун-т внутр. справ. Львів : ЛьвДУВС, 2016. 386 с.
37. Судові та правоохоронні органи України на шляху до Європи: навч. посіб. / С. С. Ненько [та ін.]; ПВНЗ "Міжнар. ун-т бізнесу і права". – Херсон : Грінь Д. С. [вид.], 2016. 351 с.
38. Судові та правоохоронні органи України: Навч. посіб для підготовки до іспитів/ Упоряд. І.В. Тетарчук, Т.С. Дяків. Київ : ЦУЛ, 2013. 200с.
39. Судові та правоохоронні органи України: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / А. П. Гель, Г. С. Семаков, С. П. Кондракова. К.: МАУП, 2004. 272 с.

40. Судоустрій України: підручник/ С.В. Ківалов, Ю.Є. Полянський, М.В. Косюта, В.В. Долежан; за ред. С.В. Ківалова. К.: Юрінком Інтер, 2011. 384 с.
41. Тимченко С.М. Судові і правоохоронні органи України: Навчальний посібник. К.: Центр навчальної літератури, 2004. 354 с.
42. Хавронюк М. І., Мельник М. І. Правоохоронні органи, правоохоронна діяльність: Навч. посіб. К.: Атіка, 2002.
43. Юзікова Н.С. Судові та правоохоронні органи України: Навчальний посібник. 4-е вид., перероб. і доп. К.: Істина, 2013. 275 с.

Допоміжна

1. Адвокатура України: правове регулювання і судова практика: Практ. посіб. для адвоката / Вища кваліфікаційна комісія адвокатури при Кабінеті Міністрів України / С.Ф.Сафулько (ред.), Т.Г.Захарченко (упоряд.), О.Д.Святоцький (ред.) К.: Видавничий Дім "Ін Юре", 2010. 768 с.
2. Бондаренко І. Правоохоронна діяльність та правоохоронні органи: поняття й ознаки. *Право України*. 2003. №4. С. 18-21.
3. Головань І. Деякі проблеми виконання рішень Конституційного Суду України. *Вісник Конституційного суду України*. 2010. № 6. С. 132–137.
4. Москвич Л. М. До питання вдосконалення судового управління в Україні. *Питання боротьби зі злочинністю*. Х., 2012. Вип. 24. С. 99–107.
5. Обрусна С. Організаційно-правові засади управління судовою системою України: сучасний стан та перспективи розвитку в умовах судової реформи. *Вісник Київського національного університету ім. Т. Шевченка. Юридичні науки*. 2010. Вип. 83. С. 57–60.
6. Приймаченко Д. Ігонін Р. Співвідношення понять "організаційне забезпечення судів", "Організаційне управління в судах" та "судове управління" *Слово національної школи суддів України*. 2013. № 1. С. 57–66.
7. Про Військову службу правопорядку у Збройних Силах України: Закон України від 07.03.2002. № 3099-III URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3099-14>
8. Про державну кримінально-виконавчу службу України: Закон України 23.06.2005 № 2713-IV.: URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2713-15>
9. Про Державну прикордонну службу України: Закон України від 03.04.2003 № 661-IV. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/661-15>
10. Про Державну фіскальну службу України: Постанова КМУ від 21 травня 2014 р. № 236 . URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/236-2014>
11. Про Затвердження Положення про Міністерство юстиції України: Постанова КМУ від 2 липня 2014 р. № 228. URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/228-201>
12. Про нотаріат: Закон України 02.09.1993 № 3425-XII. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/3425-12>

13. Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей:
Закон України від 24.01.1995 № 20/95-ВР. URL:
<http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show>
14. Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: Закон
України від 23.12.1997 № 776/97-ВР. URL:
<http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/776/97>

15. Інформаційні ресурси

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/main	Сайт Верховної Ради України (законодавство)
http://pravoua.com.ua/	Сайт журналу «Право України»
http://www.ligazakon.ua/	Головний правовий портал України
http://www.nbu.gov.ua/	Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського
http://court.gov.ua/	Офіційний веб-портал «Судова влада України»
http://vru.gov.ua/	Офіційний сайт «Вища рада правосуддя»
http://www.gp.gov.ua/	Сайт Генеральної Прокуратури України
http://www.visnyknapu.gp.gov.ua/visnyk/visnyk.html	Сайт фахового журналу «Вісник Національної академії прокуратури України»
https://ssu.gov.ua/	Офіційний веб - сайт Служби безпеки України
https://minjust.gov.ua/ua	Сайт Міністерство юстиції України
http://www.kvs.gov.ua/peniten/control/main/uk/index	Офіційний веб – сайт Державної пенітенціарної служби України

http://dpsu.gov.ua/	Офіційний веб – сайт Державної прикордонної служби України
http://sfs.gov.ua/	Офіційний портал Державної фіскальної служби України
http://unba.org.ua/	Сайт Національної асоціації адвокатів України
http://www.szru.gov.ua/	Офіційний веб-сайт Служби зовнішньої розвідки України